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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 28.06.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Мария Стоева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 5230 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:30 часа се явиха 

КАСАТОРЪТ  НАЧАЛНИК ПЪРВО РАЙОННО УПРАВЛЕНИЕ ПРИ СТОЛИЧНА 

ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ  – редовно призован, не се явява и не се 

представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ В. Б. М. – редовно призован се явява лично.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Куман Куманов. 

 

ОТВЕТНИКЪТ М.  -  Да се даде ход на делото. 

Прокурорът – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

   

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

Ответникът М. - Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

 

Прокурорът - Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 



ПРИЕМА и ПРИЛАГА заповед рег. № 8121з-856/10.08.2016 г. на  

министъра на вътрешните работи и заповед рег. № 8121з-252/05.03.2021 г. на 

министъра  на вътрешните работи 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Ответникът М.  - Моля да оставите без уважение депозираната жалба и да потвърдите 

решението на СРС като правилно и законосъобразно 

 

Прокурорът - Намирам решението на СРС за валидно, допустимо и правилно, моля да 

се потвърди. 

 

 

 СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.33 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


